



矿务局医院整形美容中心
——枣矿集团枣庄医院——

浓情
端午
我们让您更美丽

端午
DUAN WU JIE

活动期间全线整形项目

1 重喜
Blessed event
一项九折
二项八折
三项七折

2 重喜
Blessed event
特价隆鼻 1800元
(仅限十人)

3 重喜
Blessed event
进店送精美礼品
来了就有
(数量有限, 先到先得)



活动最终解释权归本院所有

整形美容中心十大经典项目

纯韩 2C 无痕美胸
聚能震波溶脂瘦身
韩式翘睫双眼皮
面部解码塑形术
鼻部综合整形
王氏童颜术
无创微整形
复合激光综合美肤
零感无痛脱毛
私密整形



微信扫描二维码
获取更多优惠信息

0632-4073163

咨询QQ: 2430911799

医院地址: 山东省枣庄市市中区胜利路188号

医院官网: www.zzkwjyy.com

有奖征集新闻报料及短信

新闻110 连着你我他

热线: 5200110 5202110

邮箱: ZZWBX@163.COM

离开城市, 你的3G还能用吗?

中国电信
CHINA TELECOM

天翼
Surfing
3G SERVICE

减速带发挥作用也带来了问题

减慢车速令人喜 颠落沙石行人忧

■ 记者 姚付林

27日,山亭区店子镇的贺先生拨打本报热线电话,他告诉记者,为避免机动车行驶速度过快,镇上前段时间在唯一的红绿灯南北路段安装了减速带,令他苦恼的是,减速带并没有起到应有的作用,反而带来了一些不便。“路上拉沙石的车辆多,经过减速带时颠落很多沙石,还有几段减速带被人撬走,留下几个固定减速带的钢筋,十分危险。”贺先生在电话中如是说。

曝光台

创建省级文明城
建设幸福新枣庄

事故频发 减速带来解难

上午,记者来到贺先生所说的安装了减速带的位置。据介绍,山亭区店子镇唯一的一个红绿灯路口事故频发,究其原因,与人们的交通安全意识薄弱有关,一些人按交通指示灯行驶,我行我素。“自从路口有了信号灯,有些机动车确实‘收敛’了不少,毕竟这路口有摄像头,但是,一些农用车辆并没有牌照,拍照并不能对这些人产生‘震慑’,这就造成了交通混乱,容易出现事故。”附近开商店的一位老板说道。

为了避免有些无视交通指示灯的车辆车速过快引发交通事故,不久前,相关部门在信号灯

南北处各安装了一个减速带,用以“约束”车辆肆无忌惮的行为。“减速带安上之后确实能让一些疾驶的车辆减速,在刚安上减速带的时候,大家心里都很踏实,毕竟是解决安全问题的一项实际做法。”一位常从此路口经过的市民说。

减速带来新问题

据附近居民介绍,自从安装了减速带以后,车速问题得到了控制,但也带来了其他问题,一些拉沙石子的车辆在迅速减速的惯性和减速带的颠簸下,许多沙石从车上撒到路面上,搞得路上满是沙石。在减速带的北侧,厚厚的一层沙石几乎覆盖了整个路面。“一般运送沙石的车辆都是从北面沙石场过来,从北向南行驶是满载的,

所以,减速带北面沙石很多,南面几乎没有,经过长时间的积累,现在慢慢变多了。骑电动车的行人经过的时候看见减速带势必减速,而地下沙石很容易让车轮打滑,行人摔倒在路上的情况多次出现。”拨打热线的市民贺先生指着路上的沙石说。记者看到,不仅路面沙石对来往行人的安全构成威胁,减速带西边的一段已经被人撬走,钢筋裸露在外,看着很是惨人。“安装才一个月左右的时间,减速带就被人破坏了。希望安装减速带避免交通事故的初衷能够延续下去,不要因为某些人的行为,而使得事情适得其反,更不要有肆意破坏的想法,维护道路公共设施,人人受益。”贺先生最后说道。



车位成摊位

一名摆摊者将摊位摆在划好的停车位上,“禁止摆摊”的警示牌就在旁边立着。近几日,不断有市民拨打本报热线反映,吉品街晚上有人占用停车位摆摊,整个吉品街也难找到几个停车位。希望相关部门对其进行整治。(记者 刘一单 苏羽 摄)

露天烧垃圾 浓烟滚滚熏路人

晚报讯(记者 李帅)近日,家住市中区锦龙国际花园小区的杨女士拨打本报热线反映,她经过市中区安庆路中段时发现火光,走近时看到原来是一堆垃圾正在燃烧,浓烟滚滚,熏得人睁不开眼。接到杨女士的反映后,记者随后赶到现场。

记者随后来到了杨女士反映烧垃圾的地点,从解放路转入安庆路时,就可以看到这条路中段有黑烟不断上升,半条路都笼罩在黑烟下,途经此处的行人无不掩着口鼻快速通过。走近可以看到,这路边的垃圾大多数是生活垃圾,还有一些工厂生产的易燃

下脚料。记者看到火势是由东往西走,东边已经燃烧完毕,剩下一堆灰烬,西侧仍有火苗正在燃烧着。“这个地方根本就不是垃圾点,但是很长时间以来,附近居民都往这里倒垃圾,慢慢地这里便成了一个大垃圾堆。不时地有人来清理,但是从来没有清理干净过。”附近一位居民说道。

杨女士说,她家就住在附近的小区,每天中午下班后都经过这条路,来来回回这么多次,也没见到过清理干净的时候。有人为了方便处理,就直接把垃圾烧掉了,像今天这样的情况还是很常见的。但是现在夏天到了,天

干物燥,这样的明火在这里肆无忌惮地烧着,很容易引起火灾。另外,垃圾如果处理不及时,很快就会腐烂,散发出恶臭味,也影响附近居民的生活和身体健康。

在采访中,附近不少居民表示像这样烧垃圾已经不是一次两次了,但是他们也不知道是谁点燃的垃圾。不少居民都表示燃烧垃圾带来的污染特别严重,燃烧产生的浓烟如果被吸入体内,会对身体带来极大的危害。不少居民表示这样的处理垃圾方法不可取,希望有关部门能够好好处理。